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Piyasa Beklentimiz 

Borsa endeksinde bir önceki güne kıyasla daha temkinli 

bir kapanış tapıldı diyebiliriz. Borsa endeksi günü %0,19 

artı ile bitirdi ancak bir önceki günün gücünü 

sürdüremedi. Küresel piyasalarda risklerin arttığı bir 

ortam sürüyor. Dolayısıyla Borsa endeksi temkinli 

iyimserliğini ne derece sürdürebilecek bunu izlemek 

gerek. Dün 4. Çeyrek döneme ilişkin son bilanço 

günüydü. Bilançoların jeopolitik risk eksenine takıldığını 

ve gündem erişinde kaldığını söylemek mümkün. 

Şimdilik piyasa yaşanan gelişmeleri fiyatlamaya devam 

edecek. Bu sabah risk iştahında oluşan önemli ölçüde 

bozulma sabah açılışta Borsa endeksini de etkileyebilir. 

Ancak günün devamında TCMB’den gelen açıklamalar 

faiz kararı ve bu faiz kararını ifade etme şekli piyasanın 

ana fiyatlama unsuru olacak. Dolayısıyla bugün için 

temkinli tarafta kalmakta ve yüklü pozisyon açmamakta 

fayda olabilir.  

 

Ummanda petrol ihracı için kullanılan ana terminal 

boşaltıldı. Sevkiyat açısından önemli bir limanın 

kapatılması petrol fiyatını yukarı itti. Bu sabah BRENT 

Petrol 100$ seviyesine doğru yükseldi. 400 milyon 

varillik stratejik rezerv serbest kalacak dendi ancak bu 

piyasayı rahatlatmaya yetmemiş görünüyor. Şu an 

piyasanın normalleşmesi için Hürmüz Boğazı’nın 

açılması şart görünüyor. Irak sularında iki tanker 

vuruldu. Bahreyn İran’ın tanklarını ele aldığını ifade etti. 

İran ordusu saldırılar devam edecek 1 litre bile petrolün 

Hürmüz Boğazından geçmesine izin verilmeyecek 

açıklamasından bulundu. Bu açıklamalar da hem petrol 

fiyatının yükselmesinde etkili oldu hem de risk iştahını 

bozdu.  Bu sabah Dolar endeksi 100 seviyesine doğru 

hareket etmekte. Emtialarda baskı izleniyor. Asya 

endeksinin hemen hemen hepsinde kırmızı bir tablo 

hakim. ABD Vadelilerinde de %1 gibi düşüşler var. Risk 

iştahının olumsuz etkilenmesi gelişmelere bağlı olarak 

satış baskısını artırabilir.  

 

 

 

 

  SON YÜKSEK DÜŞÜK 
GÜN 

FARKI(%) 
HACİM 

mn 

BIST 100 13.200 13.269 13.033 0,19% 144.640 

BIST 30 15.023 15.089 14.820 0,26% 103.646 

BANKA ENDEKSI 17.594 17.780 17.194 -0,62% 30.146 

HOLDING ENDEKSI 12.687 12.696 12.531 0,78% 21.865 

SANAYİ ENDEKSİ 16.509 16.637 16.421 -0,60% 58.943 

GRAM ALTIN 7312,342 7348,373 7269,377 0,50%   

Dolar/TL 44,1097 44,1188 44,0745 0,18%   

EUR/USD 1,15389 1,15765 1,153195 0,01%   

YABANCI TAKAS % 35,71         

 
Ekonomik Takvim 
10:00 Türkiye Cari İşlemler Dengesi 
12:30 BOE Başkanı Andrew Bailey Konuşması 
14:00 TCMB Faiz Kararı 
15:30 ABD İnşaat İzinleri 
15:30 ABD Devam Eden İşsizlik Başvuruları 
15:30 ABD Konut Başlangıçları 
15:30 ABD İlk İşsizlik Başvuruları 
17:30 ABD Doğal Gaz Stokları 
 

KAP Haberleri 

MIATK - İştirakimiz Enerjey Enerji A.Ş.'nin Romanya'daki 
Bağlı Ortaklıkları Hk. 
ODINE - Acmetel USA LLC ile Sözleşme Süresinin 
Uzatılmasına İlişkin Bildirim 
INTEK - Bağlı Ortaklığımız Probel Yazılım ve Bilişim 
Sistemleri A.Ş. Tarafından İstanbul Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi Başhekimliği ile İmzalanan Sözleşme Hakkında 
AVGYO - %100 bağlı ortaklığımız olan Joy Hotel Batumi 
Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı JSC'nin satışı hakkında 
TUPRS - Kar Dağıtım Önerisi'nin Olağan Genel Kurul 
Toplantısında Onaylanması 
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Bugün hareketli olmasını beklediğimiz hisseler: 

 
TUPRS, TRCAS, ENJSA, AKSEN, ZOREN: Petrol 

piyasasındaki gelişmeler nedeniyle potansiyel 

BRKSN, ELITE, CLEBI, GSDHO , KRVGD: Bilanço desteği  

ASELS, ANSGR, BIMAS: Güçlü teknik görünümün devamı 

 

Haftalık takibimizdeki hisselerden ISCTR hedef, TUPRS 

stop oldu. Diğer hisselerde beklentimiz devam ediyor.  

 

VİOP STRATEJİ – XU030 SPOT ENDEKS 

30 endeks vadeli işlemlerde spot piyasadaki fiyatta 

15023 seviyesinden kapanış gerçekleşti. Toparlanma 

eğilimi sonrası alımların şimdilik kalıcılık sağladığını 

izledik. Olası geri çekilmelerde 14500 seviyesi ana 

destek konumunda takip edilecek. Kısa vadede 14870 

seviyesi üzerinde fiyatlama devam etttiği sürece vadeli 

uzun pozisyonlar korunabilir. Yukarıda ise 15200 

seviyesi ilk kar al noktası olarak değerlendirilebilir.   

Küresel Ekonomik Gelişmeler 

Türkiye 

Partisinin TBMM Grup Toplantısı'nda açıklamalarda 

bulunan Cumhurbaşkanı Erdoğan: "Bu savaş 

büyümeden bölgeyi tamamen ateşe atmadan 

durdurulmalıdır. Şayet diplomasiye şans tanınırsa bunu 

başarmak pekala mümkündür" dedi. 

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Fransa Dış Ticaret ve 

Yatırımlardan Sorumlu Bakanı Nicolas Forissier ile 

yapılan görüşmede Türkiye-Fransa ticaret ve yatırım 

ilişkilerini değerlendirdiklerini belirterek ekonomik 

ortaklığın güçlendirilmesi konusunda mutabakata 

vardıklarını açıkladı. 

Türkiye ile OECD arasında İstanbul Merkezi anlaşması 

yenilendi. 

ABD 

Trump, İran'a yönelik saldırıların şu ana kadar çok 

başarılı olduğunu savunarak İran'ın donanması, hava 

kuvvetleri ve hava savunma sistemlerinin büyük ölçüde 

etkisiz hale getirildiğini, operasyonların ise henüz sona 

ermediğini belirtti. 

ABD Başkanı Donald Trump, İran'a yönelik yürütülen kısa 

süreli askeri müdahale sürecinin ABD açısından kolay 

geçtiğini belirterek İran'a ait 28 mayın gemisini 

vurduklarını söyledi. 

ABD Başkanı Donald Trump, İran'a yönelik kısa süreli bir 

askeri müdahale sürecinden geçtiklerini belirterek, "Bu 

işi bitirene kadar buradan ayrılmayacağız ve bu çok hızlı 

olacak." dedi. 

ABD yönetimi, Stratejik Petrol Rezervi'nden 172 milyon 

varil petrolün piyasaya sürüleceğini duyurdu. 

ABD yönetimi, Çin, Meksika ve Avrupa Birliği dahil 16 

ekonomi hakkında ticaret soruşturması başlattı. 

ABD Başkanı Donald Trump, İran'ın tüm gemilerini 

batırdıklarını iddia ederek, boğazları yakından 

izleyeceklerini söyledi. 

Avrupa 

Avrupa Merkez Bankası (AMB) Yönetim Konseyi Üyesi 

Peter Kazimir, İran ile yaşanan savaşın enflasyonist 

etkileri nedeniyle bankanın faiz artışlarını beklenenden 

daha erken gerçekleştirmek zorunda kalabileceği 

uyarısında bulundu. 

İngiltere Parlamentosu'nda İsrail'e yönelik silah 

ambargosu ve ticari yaptırımlar uygulanmasını içeren 

önergeye 60'tan fazla milletvekili destek verdi. 

Fransa Cumhurbaşkanı Macron, Uluslararası Enerji 

Ajansı'nın (IEA) piyasaya sürülmesi konusunda uzlaşı 

sağladığı 400 milyon varillik petrol rezervinin yaklaşık 

14,5 milyon varillik bölümünün Fransa tarafından 

sağlanacağını belirtti. 

AB kurumlarının liderleri, Rusya'ya yönelik yaptırımların 

kaldırılmasının gündemde olmadığını belirterek Rus 
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petrolüne uygulanan tavan fiyat mekanizmasının 

sürdürülmesi gerektiğini vurguladı. 

Orta Doğu 

İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan, ABD ve İsrail ile 

süren savaşın sona ermesi için İran'ın meşru haklarının 

tanınması, tazminat ödenmesi ve yeniden saldırmama 

konusunda uluslararası güvence verilmesi gerektiğini 

söyledi. 

Dünya Bankası, kamu fonlarının kullanımında 

verimliliğin, şeffaflığın ve hesap verebilirliğin 

güçlendirilmesi amacıyla Suriye'ye yönelik 20 milyon 

dolarlık hibe finansmanının onaylandığını duyurdu. 

Irak Basra Körfezi'nde iki petrol tankerinden birinin 

patlaması üzerine, petrol limanlarının kapatıldığı 

bildirildi. 

Umman'ın Salala Limanı'ndaki yakıt tanklarının insansız 

hava araçlarıyla (İHA) vurulduğu bildirildi. 

Asya 

Japonya, Pazartesi günü itibariyle G-7'den ayrı olarak 

kendi başına stratejik petrol rezervlerini kullanıma 

açmaya hazırlanıyor. 

Dünya 

Uluslararası Enerji Ajansı üye ülkeleri, 400 milyon varille 

kurumun tarihindeki en yüksek miktarda stratejik petrol 

rezervinin piyasaya sürülmesi konusunda 
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BİST 100 Endeksi Teknik Analizi  

BİST 100 endeksi günlük grafik 

 
 
BİST100 endeksi dün 50 günlük ortalaması üzerinde kalmakta başarılı oldu. Bu ortalama kırılmadığı sürece yukarı 

yönlü potansiyel hareketlerin devam etmesini bekliyoruz. Ortalamanın bulunduğu 13200 seviyesi destek konumunda 

takip edilecek. Yukarıda ise 13400 seviyesi direnç konumunda karşımıza çıkmaya devam ediyor.   

Dirençler: 13.400 / 13.700 / 14.000 

Destekler: 13.000 / 12.900 / 12.700 
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Bu Hafta Takibimizdeki Hisseler 

 
Pozisyon 

Alış Seviyesi 

Satış 
Hedefi  

Stop 
Seviyesi 

Piyasa 
Değeri mn 

TL 

F/K x PD/DD x 

  Girişi TL TL TL     

AYGAZ Kapanış Fiyatı 253,50 262,37 244,63 55.719 11,2 0,8 

CANTE Kapanış Fiyatı 1,49 1,54 1,44 14.900 0,0 0,6 

ISCTR Kapanış Fiyatı 14,22 14,72 13,72 355.500 5,3 0,8 

ISMEN Kapanış Fiyatı 44,40 45,95 42,85 66.600 8,9 2,1 

OTKAR Kapanış Fiyatı 366,75 379,59 353,91 44.010 0,0 5,1 

TUPRS Kapanış Fiyatı 258,00 267,03 248,97 497.113 16,8 1,4 

BIST 100                12.793              
* Takibimizdeki hisseler tamamen teknik analize göre belirlenmektedir. İşlem hacmi ve likiditesi yüksek 100 Endeks 
hisselerinden olmasına öncelik verilmektedir. Pozisyona giriş fiyatları Cuma günü kapanış seansında oluşan fiyatlardan 
yapılmaktadır. Kapanış fiyatı aynı zamanda alış fiyatıdır. Hedefine ulaşmayan pozisyonlar stop loss seviyesinin altına 
inmediyse, bir sonraki Cuma günü kapanış fiyatından kapatılmaktadır. Belirlenen stop loss seviyeleri referans stop noktasıdır. 
Bu stop loss seviyesinin altında bir kapanış olması halinde referans değer gün sonu kapanış olarak alınacaktır. 

 
ISCTR hedef, TUPRS stop.  
 
 
 
 
 
 
Pay Geri Alımı Bildirimleri 
 
11.03.2026 tarihinde Borsa İstanbul’da yapılan pay geri alımı işlemlerine ait bildirimler aşağıdaki tabloda sunulmuştur. 

HİSSE KODU ORTALAMA FİYAT (TL) GERİ ALINAN PAY ADEDİ 

OFSYM 63,69 25.000 

AHGAZ 23,48 50.000 
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Yasal Uyarı Notu: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı 

verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

Bu bilgiler ve görüşler önceden haber vermeksizin değiştirilebilir. İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. bilgilerin ve 

ifade edilen görüşlerin doğru, eksiksiz ve güncelleştirilmiş olduğuna dair (açıkça ifade edilmiş veya ima edilmiş) hiçbir 

beyan ve taahhütte bulunmaz. İçerik kesinlikle mali, hukuki, vergi veya diğer konularda bir tavsiye niteliği taşımadığı 

gibi, tamamen içeriğe dayalı olarak yatırım yapılmamalı veya karar alınmamalıdır. Herhangi bir yatırım konulu karar 

almadan önce bir uzmandan görüş alınmalıdır. Sorumluluğun Sınırlandırılması: İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. 

herhangi bir sınırlandırma olmaksızın, dolaylı, direkt veya bir fiilin sonucu olarak ortaya çıkan zararlar da dâhil olmak 

üzere her türlü kayıp ve hasarla ilgili sorumluluk kabul etmez. 

Çekince: Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 

yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını 

alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım 

kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların 

neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan kurum çalışanları ile Ulukartal Holding A.Ş. ve İntegral Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş.'nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.  

Bu rapordaki her türlü iç ve dış piyasa tablo ve grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi 

kurumlardan elde edilmiş olup, İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat 

beklentisi olmaksızın genel anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin 

sağlanmasına yönelik olarak verilmemektedir.  


